
授業評価アンケート
2021年度　夏期集中講座
TOEIC講座
TOEIC入門コース（須永先生・目標500点）

受講者数 81
回答数 65
回答率 80.2%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 全体平均
授業全般について満足度は？ 65 47.7% 38.5% 9.2% 0.0% 4.6% 4.25 4.21

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 65 53.8% 38.5% 3.1% 3.1% 1.5% 4.40 4.28
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 65 75.4% 16.9% 3.1% 4.6% 0.0% 4.63 4.50

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 65 64.6% 21.5% 6.2% 7.7% 0.0% 4.43 4.35
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 65 58.5% 35.4% 1.5% 3.1% 1.5% 4.46 4.47

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 65 58.5% 24.6% 15.4% 0.0% 1.5% 4.38 4.12
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 65 47.7% 26.2% 24.6% 0.0% 1.5% 4.18 4.07

設問 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 65 38.5% 49.2% 6.2% 6.2% 0.0% 4.20 4.14

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 65 27.7% 60.0% 6.2% 3.1% 3.1% 4.06 4.00
他の人に本講座をオススメしますか？ 65 92.3% n/a n/a n/a 7.7% 4.69 4.60

アンケート自由記述

定期的にディスカッションもあってとても良い雰囲気でした。
もう少し、TOEICのコツを教えて欲しかった。

授業に集中しやすい環境でした。ありがとうございました。

現在のコロナ禍の影響もあり家で一人で英語の学習をしなければならず不安になっていたのですが今回の講座を受けて自分の中で少し学習の指針となった気がし
ました。これからもtoiecに向けて頑張りたいと思います。一週間ありがとうございました。
グループセッションや音楽を聴く時間もあり、ご飯後などに眠くならないよう工夫して下さりありがとうございました。そして、この５日間とても充実した日々を過ごせるこ
とが出来ました。とても楽しかったです。本当にありがとうございました。
生徒同士で話したり、授業途中に話しかけられたりしたことでしっかり当事者意識を持って勉強できましたので、非常にやりやすかったです。

ただ学習するだけでなく、生徒同士の話し合いもあったため親しみやすい授業でした。
ブレイクアウトルーム、話しやすかったです。
ブレイクアウトセッションをこまめに挟んでくれるので集中のオンオフがしやすかった
生徒とのセッションが楽しかった。
皆が話やすい環境でよかった。

アンケート概要

授業の雰囲気に関しての感想や意見があれば教えてください
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.20

4.06

4.69

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



本講座をお勧めする理由を自由に入力してください（お勧めしない理由でも可）
自分で勉強できるタイプであれば、いくらでも点数が伸びるであろう授業だとかんじたから。
解く姿勢、こころもちを教えてくれるため。
TOEICに望むうえでの戦略を初めての人向けに教えてくれるから

高校を卒業したばかりの人
グループディスカッションが好きな人
自分からはTOEICの勉強をしようとしないけど、いざやるぞと決めたら頑張れる人
英語全体の能力を挙げたい人。

TOEICに対して心からのやる気があり、体力が持つ人。
TOEICをまだ受けたことのない人
TOEICを受けたことがない人。
TOEICに触れたことがない人
熱心な人

英語の技能を挙げたい人に向いていると思った。
英語へのモチベーションが下がっている人。
英語が好きな人、向上心のある人
一度もTOEICのきちんとした勉強を受けていない人、TOEICを最後に受けてから時間が経った人。
一度テストを受け、その結果に満足していない人。

Toeic初心者
TOEICを初めて受ける人
TOEIC未受験者
TOEICでしっかり点数を取れるように頑張りたい方
TOEICを受けたことがない人

TOEICの基礎を学びたい人。
英語が苦手な人
自分だけでは勉強できない人
英語が苦手な人。
やる気のある人

全員
TOEICを受けたことがない人。リスニング力を上げたい人。
初めて受けるとき
誰でも
自分一人ではできない人

TOEICを受けたことがない人。
モチベーションを向上したい・継続したい人
TOEICを受けたことがない人から経験回数が少ない人
初心者
初級者

TOEICを受けるにあたって何から始めればいいかわからない方
コツコツできる人、一人で勉強するより集団で行いたい人。
初心者
TOEIC初心者
toeicを受験したことがない人や、勉強するきっかけが欲しい人。

まだ1回もTOEICを受けたことがない人
英語が苦手な人
TOIECを受けたことがない人
TOEICを初めて受ける人
TOEICを初めて受験する人

TOEICを受験したことがない人
TOEICに興味があるが、知識や経験が乏しい人
TOEICを始めて受験する人
toeicを伸ばしたい人、受けた経験がない人
toeicを初めて受けようとしている人

初めてTOEICに取り組む人
英語力を高めたい人
自分では勉強を始められない人
TOEICを初めて受ける人

 TOEICを受けた事がない人
ただただTOEICの問題をオンラインを通して解きたい人にオススメする。

今回感じたのは、基礎英語力が備わっていないと講座自体に追いつけなくなってしまうので基礎英語力は必要だと感じました。

どんな人に本講座は向いていると思いますか？（レベル、目的、タイプなど）
ある程度英語の基礎が出来ている人
初めて受ける方
TOEICを始めて受ける人

非常に長い授業時間の中で、グループでのセッションがあったり、音楽を聴かせていただけたりと大変ながらも非常に楽しい授業でした。大学生の方々と交流する機
会ができてとても勉強になりました。



模擬テストの点数が上がって嬉しかったです！"
TOEIC600点以上取る。

頻出の単語やどのような解き方をすればよいかなど、とても勉強になりました。五日間ありがとうございました。
5日間、ありがとうございました。私はTOEICを受けたことがないのですが、TOEICでよく出る単語や解き方を教えてくださったため、とても分かりやすく学ぶことができ
ました。自分の苦手な点も発見することができました。
試験に出る的確な情報を教えていただきありがとうございました。
5日間ありがとうございました。
5日間ありがとうございました。

ありがとうございました。
素早く解ける解き方を教えてくださりありがとうございました。以前より時間配分がうまくできるようになったような気がします。
五日間ありがとうございました。TOEICを受けるのは初めてなのですが、精一杯頑張りたいと思います。
５日間ありがとうございました。TOEICを受けたことのない私にとってとても為になる有意義な授業でした。
大変役に立つ、楽しい授業でした。ありがとうございました！

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
回答についてもう少し説明の時間がもらえると嬉しいです。
5日間という短い期間ではありましたが、大変お世話になりました。
五日間ありがとうございました！メール等で質問することがあるかもしれないのでまたよろしくお願いいたします
思っていた講座ではなかった。質問にも丁寧に答えてくださらなかったのが、今でも不満に思います。

人と一緒にやるとやる気がでる。
同じ目標に向かって頑張っている人の顔が見れるので、自然と自分も頑張れるところがメリットだと思う。
講座を受けたことによって他の参加者に良い影響を受けて向上心を保つことができ、また、TOEICをたくさん経験しておられる先生の体験談から実際の時間配分
などを詳しく学べたように思います。
オンラインでも、一緒に受講している学生の顔や声が聞けるのは良いと思う。自分の点数が他の人と比べてどうなのかを知ることでモチベーションにも繋がり、効果的
だと感じた。
独学と比べ講師がいるため士気を継続できる。

ビデオをオンにしたことで緊張感が生まれる。
勉学を継続できる
他の生徒も一緒に講座に参加しているので、良い緊張感があった。独学で勉強するより問題をあまり深堀する時間がない。
とにかくたくさんTOEICを経験された素晴らしい講師に教えて頂けることがメリットだと思います。
対面ゆえの緊張感がある。試験会場さながらに試験を受けることができる。みんなで勉強している感覚になれるため孤独感を感じることなく試験対策ができる。

楽しいし、分かりやすいです
問題集を最後までできる

モチベーションアップ、維持につながる。
いわば強制された中で指定の範囲を進めていくからこそ、確実に学習がはかどることが講座形式のメリットだと思いました。
自分でやるとダラダラと問題を解くだけだけど、講座を受けている時はしっかり考えながら問題を解けたから

イメージが付きやすかった
先生が優しかった
分かりやすい
わかりやすかった。
受験したことがない人はTOEICがどのようなものか知ることができ、また5割程度は確実に取れる実力が身につく。アメリカ英語以外の発音を知れるから。

勉強のモチベーションが保てる
分かりやすく初めてでも安心
誰かと勉強をすることでモチベーションが保たれるため。
まず何から始めればよいかわかるため。
一人で勉強していないのでやる気が出るため。そのため、勧める。

解き方をまんべんなく学べるから
わかりやすかったから
時間配分や解き方を丁寧に教えてくれるから
勉強方法を学べるから。またコスパも良いと思う。
TOEICをどのように解くかわかりやすく説明してもらえるから。

時間配分などを知ることができるため。
勉強する意識が芽生える
公式本を使いながら丁寧に解説をしていただけるから。
1から教えてくれてとても対策がわかりやすい。
ポイントが分かりやすい

本講座と独学（他のTOEIC対策アプリ等含む）を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください

初めての人でも着いていけると思いましたし、他の人の状況も知ることができるから
一緒に勉強する人がいることで、やる気が出る。
TOEICを受けるにあたり必要なことを学べるから
夏休みという多く時間が取れる期間だからこそ、集中して取り組むことが出来るため。
非常にわかりやすくペースもちょうどいいため
コツは教えてくれることを期待する人にはオススメしない。
TOEICがどのようなものかを知ることができるから
TOEICに関する問題知識だけではなく、受講前の心構えなど幅広く教えてもらえるため



manabaのメンテナンスと被せないでいただきたいです。

5日間ありがとうございました。先生の実体験に基づく解説が本当にわかりやすかったです。一度高校生の時にTOEICを受けたときは350点でしたので、今後は
500点をとれるように頑張ります。

5日間ありがとうございました。初めてTOEICに触れて、どんな試験なのかイメージを掴むことが出来ました。演習の時間とブレイクアウトルームで意見交換する時
間、解説の時間と分けられていたため、時間を有効に使い、だらけずに受講出来たように思います。
初めての受験だったので演習中心ではなく、コツや傾向をもっと教えてほしかった。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
とても楽しかったです。

質問に対して丁寧に教えて下さりありがとうございました！！IPテスト頑張ります！！！
五日間ありがとうございました。
とても楽しく分かりやすい授業ありがとうございました。入学以来、英語のモチベーションが下がっていたのですがこの五日間で入学前以上に英語への興味やモチベー
ションが上がりました。今ではTOEICに関係の無いスラングや文化に関する動画を調べたり英会話への興味も生じました。
大学の方々と初めて授業をしました。わかりやすく面白く実体験も交えた話はとても勉強になりました。
貴重なお時間をいただき、ありがとうございました。TOEICの勉強を本格的にやったことがなかったので、解き方のコツや必要な単語の覚え方（Vehicleや
available）をわかりやすく教えていただき非常にわかりやすかったです。

5日間授業をしていただきありがとうございました！TOEICについて何も知らない中、高校に貼ってあったチラシを見つけて申し込みました。単語の解説がとても分か
りやすくて授業のスタイルもとても楽しかったです。これからも英語の勉強を頑張りたいと思います。
先生の雑談で長い授業も乗り切れたと思う。
5日間ありがとうございました。TOEICについて何も知らない状態でしたが、いろいろTOEICのコツや時間配分などを教えていただけたり、よく出る単語を繰り返し発
音したりしたことで勉強の仕方を知ることができました。



授業評価アンケート
2021年度　夏期集中講座
TOEIC講座
文法強化コース（増田先生・目標600点）

受講者数 49
回答数 23
回答率 46.9%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 23 39.1% 47.8% 4.3% 8.7% 0.0% 4.17 4.21

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 23 60.9% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0% 4.57 4.28
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 23 52.2% 39.1% 8.7% 0.0% 0.0% 4.43 4.50

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 23 73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.74 4.35
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 23 60.9% 39.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.61 4.47

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 23 21.7% 21.7% 34.8% 17.4% 4.3% 3.39 4.12
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 23 21.7% 8.7% 60.9% 4.3% 4.3% 3.39 4.07

設問 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 23 43.5% 43.5% 8.7% 4.3% 0.0% 4.26 4.14

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 22 36.4% 50.0% 13.6% 0.0% 0.0% 4.23 4.00
他の人に本講座をオススメしますか？ 23 87.0% n/a n/a n/a 13.0% 4.48 4.60

アンケート自由記述

どんな人に本講座は向いていると思いますか？（レベル、目的、タイプなど）

アンケート概要

授業の雰囲気に関しての感想や意見があれば教えてください
顔出しや発言がなかったため、問題に集中できて、よかったです。
説明もわかりやすく、問題演習とのバランスがよくてとても充実した五日間になりました。自分でも良く復習して、次のTOEICでは600点とれるように頑張りたいと思
いました。
リスニングの音声が聞き取りにくかったが、逆に集中して聞くような耳のトレーニングになって良かったと思う。

part5が苦手な人。英語の文法をおさらいしたい人。
文法やリスニングの力を向上したい人
TOEICの勉強方がわからない、または1人では集中して取り組めない人
短期間で集中して、全範囲をさらいたい人。
英語の授業が不十分だと感じている人
今まで、文法をまともにやらずになんとなくで解いてきた人
問題をとにかく解きたい人や、TOEICの中で自分が苦手な問題が何かを絞りきれていない人に向いていると思う。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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4.48 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



TOEICのスコアを伸ばしたいという気持ちがある人は向いていると思います。
文法問題の克服
計画性のない人なかなかTOEICに向けて勉強が始められずにいる人
文法が苦手な人に向いていると思います。
集中力が続く人、家での授業でも気が散らない人
文法に不安がある人
独学で学んでも伸びない人
自分で予習復習ができ、TOEICの知識を吸収しようとしている人

本講座をお勧めする理由を自由に入力してください（お勧めしない理由でも可）
文法を強化するだけでなく、一回分の模試を講座内でやりきるため、まんべんなくTOEIC対策をしたい人におすすめだと思うから。
短期間でTOEICの問題の仕組みや、解答の仕方のポイントを学ぶことができるから

短期間で集中して取り組みたい人
自分と同じように将来英語力が必要になると感じている者

この講座をとっていなければ、夏休み中にしっかりと英語に触れる機会がなかったと思うので、夏休みを有意義に過ごすことができたと感じるから
私自身、今までTOEICの勉強に自ら進んで取り組むということが無かったが、今回の一週間の集中した学習が助走となり、今後も自分で学習ができそうな気がす
る。テキストも指定してもらえ、なおかつある程度分量の多いテキストなので、講座後も十分活用できる点が良い。
自分には適していたが、他の人にも適しているとは限らないから。
どんな問題形式なのかや時間配分も知ることができるし、文法を学べるのと同時に問題演習も行えてとてもよいと思いました。
短期間に集中して取り組むことができ、スコアアップになにが必要かを明確にすることができる。また、金フレを毎回テストすることで全範囲をざっとでも触れることがで
きるので良い。
勉強習慣が身につくと思ったから
短期間でかなりの演習量をこなすことができるので弱点が明確になる。
時間や範囲などが決まっているので、やらなくてはという気持ちになる
文法のポイントや注意点を一つ一つ丁寧にわかりやすく教えてくれて、問題演習もたくさんさせてくれたからです。
TOEICの問題を沢山解けて、一問ずつ解説してくれる
TOEIC対策としての英文法を習得できるから
解き方のコツを知ることができるため
教科書を読む以外の知識も教えてくれるから
受講料がリーズナブルだから
自分の苦手なところや勉強不足であるところを問題を多く解くことで把握できるため。

メリットは短期間で完結するところや問題を大量に解くことができるところ、デメリットは解説を何度も聞き直すことができないところや、疲れている時に集中できないと
そのまま終わってしまうところ。
講座を受けた方がTOEICの勉強のポイントを教えてもらえるのでいいと思います。
類題の確認ができること
独学だと怠けてしまって問題をたくさんこなせないし、解説みてわからなかった問題があっても放置してしまうので、それがないところがメリットだと思いました。

本講座と独学（他のTOEIC対策アプリ等含む）を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください
独学だと怠けてしまうかもしれないが、講座は時間が決まっているため、集中して取り組むことができる。
解き方を学ぶことができる
時間が決められているので、だらだらとできない点、費用が安いのにも関わらず、講師によるしっかりとした説明がある点

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
2週間などの長期コースも開催してほしい

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
文法やパートごとの解説の後に問題を解く、というやり方がとても効率的で集中できました。TOEICへのモチベーションがさらに高まり、とても有意義な5日間だったと
感じます。ありがとうございました。
わかりやすい授業をありがとうございました。
テキストに書いてある解説ばかりだったので、もう少しプラスアルファでの説明などがあるとより為になる講義になると思いました。



授業評価アンケート
2021年度　夏期集中講座
TOEIC講座
模試演習コース（澤田先生・目標730点）

受講者数 45
回答数 22
回答率 48.9%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 22 31.8% 36.4% 27.3% 4.5% 0.0% 3.95 4.21

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 22 13.6% 45.5% 36.4% 4.5% 0.0% 3.68 4.28
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 22 31.8% 40.9% 27.3% 0.0% 0.0% 4.05 4.50

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 22 22.7% 22.7% 31.8% 18.2% 4.5% 3.41 4.35
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 22 50.0% 27.3% 18.2% 4.5% 0.0% 4.23 4.47

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 22 36.4% 22.7% 27.3% 13.6% 0.0% 3.82 4.12
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 22 45.5% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0% 4.09 4.07

設問 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 22 27.3% 40.9% 27.3% 4.5% 0.0% 3.91 4.14

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 22 13.6% 59.1% 18.2% 9.1% 0.0% 3.77 4.00
他の人に本講座をオススメしますか？ 22 90.9% n/a n/a n/a 9.1% 4.64 4.60

アンケート自由記述

アンケート概要

授業の雰囲気に関しての感想や意見があれば教えてください
全体的にはいい授業だったが、1日4回くらい画面共有のし忘れなど先生のケアレスミスが多く授業が止まるのが気になった。

どんな人に本講座は向いていると思いますか？（レベル、目的、タイプなど）
TOEICの学習を今まで独学で行ってきた人。スコアが400~600の人。
テキストや勉強法が定まってない人やTOIEC特有の戦術をつかめてない人
TOEICの時間感覚を身に着けたい人
自宅でも集中して授業を受けれる人
丁寧に勉強したい人
高得点を目指している人
TOEICを受けたことがあって学習意欲のある人。
Toeicの点数を就活などで活用したい人
TOEICの問題の攻略法を知りたい人。問題をたくさん解きたい人。
toeicを受験しようとしている人
ある程度TOEICを受けてきた人

3.95

3.68

4.05

3.41

4.23

3.82

4.09

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

3.91 

3.77 

4.64 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



本講座をお勧めする理由を自由に入力してください（お勧めしない理由でも可）
お手頃な講習料で受講でき、最後に格安でIPテストも受けられるから。

自習、復習できる人

講座があることで自動的に勉強しなくちゃいけなくなるし、TOIECに詳しい講師からのtipや効率的な勉強法なども知ることができるから。
ただ問題集を解くだけでなく、TOEICの傾向を惜しみなく伝授してくださるから
TOEICの基本的な情報を得ることができる
時間の取り方を学べる
単語をしっかりやってくれるから。

本講座と独学（他のTOEIC対策アプリ等含む）を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください
講座メリット：効率的な勉強法方が身につく、詳しい人の話を聞ける、強制的に勉強できる。
メリットは解説してもらえるところ。デメリットは自分のペースでできないところ。

怠惰な人

短期間でTOEICの勉強法を学べ、その後も自分自身で継続して勉強できる内容であるから
短期集中で取り組むには向いている
知識やTOEICの攻略などを知ることができるから。
効率としてはあまりよくないのでお勧めしない
短期間で集中して学べる

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
最終日出席できませんでしたが有意義な講義となりまありがとうございました。
ありがとうございました！！　テスト頑張ります！！
先生がどこの問題をこれから解くのかをサラッと言ってしまって、どこまで解けば良いのかがわからない時が多々あった

TOEICの先読み法など独学では学べないことを学べる点が良かった。
テクニックや傾向を教えてもらえる事

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

タイマーで時間を計って単語の4択クイズやテキストの問題を解く時に、たまに、まだ時間ではない時にタイマーの音が小さく聞こえ、気が紛れてしまったので、そこは直
して欲しいと思った
TOEICを独学で解いた時は、リスニングに慣れることが出来ず諦めてしまっていたのですが、先読みを習得し、今回の講座を経てTOEICに手応えを感じました。
春季講座では860点コースに参加できるように頑張ります。
単語テストの１分半はさすがに短かったです。そのほかはわかりやすくてTOEICの勉強法が身に付きました。ありがとうございました。
ありがとうございました。



授業評価アンケート
2021年度　夏期集中講座
TOEIC講座
ハイレベルリスニングコース（熊谷先生・目標860点）

受講者数 18
回答数 11
回答率 61.1%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 11 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.64 4.21

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 11 45.5% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 4.18 4.28
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.73 4.50

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.91 4.35
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 11 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.73 4.47

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 11 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 4.73 4.12
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.82 4.07

設問 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 11 36.4% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0% 4.00 4.14

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 11 18.2% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 4.00 4.00
他の人に本講座をオススメしますか？ 11 81.8% n/a n/a n/a 18.2% 4.27 4.60

アンケート自由記述

アンケート概要

授業の雰囲気に関しての感想や意見があれば教えてください
何気ない質問にも答えてくださり嬉しかったです。
先生が学生のことを意識して授業していていた印象を受けました。今まで受けた双方向の授業の中では１番集中しやすい授業で、また機会があったら受けたいな
と思いました。

受講されている皆さんのレベルが非常に高く、慢心する隙もないので集中して勉強に取り組むことができました。

みんなどんどんチャットで意見・感想を送っていて雰囲気がいいと思った。オンラインで双方向のやりとりというものがしづらくはなっているが、チャットや投票機能を使って
学生からも意見を反映させる仕組みができていてよかった。

どんな人に本講座は向いていると思いますか？（レベル、目的、タイプなど）
リスニングの点数が伸び悩んでいる人
toeicで高得点取りたい人
700~,たくさんの問題を一気に解ける体力のある人
ある程度TOEIC受験経験がある人
TOEICを受けたことのない人でこれから受けようと思っている人
英語を勉強する習慣がない人、休み中に自分をレベルアップさせたいと思う人

4.64
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4.91
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.00 

4.00 

4.27 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



本講座をお勧めする理由を自由に入力してください（お勧めしない理由でも可）
新しい見方や問題の解き方を示してくれるから

自分のように長期休暇中にスマホや睡眠といった誘惑に負けてしまう人。

一人ではサボってしまう人。
リスニングの点数を伸ばしたい人、リスニングに自信がある人がトレーニング目的で、自分一人だとなかなかリスニングの練習ができない人へ
リスニングが足を引っ張っていると感じている人にはこの講座は当然向いているとは思うが、とにかく800点台を本気で目指そうとしている人にも勧めても良い講座だ
と感じた。

5日間の集中勉強が勉強のペースメーカーとなって良いと感じたから。
短期間で自分の弱点を知ることができる
とにかくたくさんの問題量を解くのでかなりの経験を積める。経験値をさらに稼ぎたい人におすすめ
TOEICを受けたことのない私でも、この講座を受けただけでTOEICについて得た情報が多いと思ったから。

毎日嫌でも問題に取り組むことになるので、純粋に勉強になると思う。また経験のある先生からTOEICのコツを聞くことができるのはとてもいい機会だと感じるから。

本講座と独学（他のTOEIC対策アプリ等含む）を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください
強制力が働く。短期間で多くの問題に触れスキルはもちろん、TOEICの形式にもなれることができる。
講座では自分のペースで問題を振り返れない分、授業が終わった後にもう一度単語を調べたりするという二度手間になってしまう部分はあると思う。ただそれも復
習にはいいと感じるので、総じてこの講座を受講するメリットは大きいと感じる。

自分と同じかそれ以上のレベルの人が集まっており、彼らを意識しつつやる気を出すことができるから。
演習量が多いのと本番よりもやや難しい問題で、本番で理解できるだけの体力を持ち合わせているか試せる。また、講師自身が間違えた問題や生徒の感想から
問題の系統を解説するのでTOEICリスニングの知識が身につく。
担当の先生の教え方が丁寧で分かりやすいことに加えて、扱うテキストを先生も解くため、受講生が難しく感じた問題を解説するだけでなく、先生が間違えた問題
も解説してくれるため、熱心に受ける気持ちがある人ならばこの講座は受けるべきだと思う。
レベル別に分かれているため自分に合った学習ができる。先生方が講座内容にあった教材を選択して頂いているので、自分のような教材選びから迷う人にお勧め
できる。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
５日間授業ありがとうございました。途中で眠くなるかなと思いましたが、先生のテンポの良い声でずっと集中して授業を受けることができました。またチャットもしやす
いように配慮してくださった印象があります。おかげでみんなと勉強しているような気分になりました。本当にありがとうございました。
問題を解く時間にタイマーがあったのがみんなで問題を解いている感じがしていいなと思いました。一問一問丁寧に問題の解説をしてくださったのが印象的でした。

そこらへんのラジオDJよりもずっと面白い話を永遠としておられたので、講師の他に英語教師系ラジオDJとして活躍していただけたら、毎日聴きたいです。本当にわか
りやすく、聞きやすいお話でした。これからも英語を頑張って勉強しようと思いました。5日間ありがとうございました。

特になし。
ひとりでやると億劫に感じるリスニングの演習が繰り返せる点はメリットだった。けれど、本番と逆の順番で問題を解くと点数の変動はあるかもしれない。内容の重い
3.4を先にやると体力がまだあるので点数が普通よりも高く出る可能性がある。
リスニングは数をこなして耳を慣らすことや、問題の選択肢の傾向などを理解することで確実にスコアを上げられるパートなのだとこの講座で理解したので、リスニング
が伸び悩んでいるならば、独学で対策するよりもこの講座を受けた方がスコアを上げられる可能性ははるかに高いと感じた。そのため、この講座を受けることによるデ
メリットは特に無いと思っている。
もう少し講座の期間が長期間(10日前後)あってもいいと感じました。

講座を一日ではなく、半日にして、勉強する期間をもう少し伸ばしてほしい。そうしたほうが自分の時間を取りやすく、また勉強する習慣もついていいなと思う。
費用も安くて最高でした。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

5日間ありがとうございました。リスニングの解き方のポイントが今までは分かっていなかったために、リーディングに大きな負担がかかっていなのですが、今回の講座を受
けて、リスニングをどのようにして解けばスコアを上げられるのかが理解出来ました。あと、クラスの雰囲気もチャットで気軽に話しかけることが出来るような雰囲気になっ
ていてとても助かりました。
短い間でしたがご指導ありがとうございました。先生の明るい雰囲気で楽しく受講することが出来ました。スコアがイマイチの日もありましたが、挫けることなく最後まで
続けることが出来ました。また指導して頂く機会がございましたらよろしくお願い致します！
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